

Comunicate de presă (2015)

Comunicat de presă cu privire la întâlnirea Președintelui Înaltei Curți de Casație și Justiție cu domnul Geert CORSTENS, fost Președinte al Curții Supreme a Regatului Țărilor de Jos

29.10.2015

ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE

COMUNICAT DE PRESĂ

cu privire la întâlnirea Președintelui Înaltei Curți de Casație și Justiție cu domnul Geert CORSTENS, fost Președinte al Curții Supreme a Regatului Țărilor de Jos

Joi, 29 octombrie 2015, Președintele Înaltei Curți de Casație și Justiție, doamna judecător dr. Livia Doina STANCIU a primit vizita domnului Geert CORSTENS, fost Președinte al Curții Supreme a Regatului Țărilor de Jos, care a fost însoțit de doamna Myrthe FEDDEMA, coordonator regional în domeniul cooperării judiciare și doamna Oana Maria BRUMĂ, consilier politic în domeniul cooperării judiciare în cadrul Ambasadei Regatului Țărilor de Jos la București.

Din partea Înaltei Curți de Casație și Justiție, a mai participat doamna Florentina Guțu, specialist IT în cadrul Direcției Legislație, Studii, Documentare și Informatică Juridică.

În cadrul întâlnirii au fost abordate teme de discuție referitoare la structura Înaltei Curți de Casație și Justiție, competența conferită instanței supreme prin legile de organizare judiciară, impactul modificărilor legislative asupra specializării judecătorilor instanței dar și aspecte referitoare la reforma sistemului judiciar.

Președintele Înaltei Curți de Casație și Justiție a făcut o prezentare generală a instanței, cu accent pe organizarea, funcționarea și competențele secțiilor, ale Completelor de 5 judecători, Completului competent să judece recursul în interesul legii, ale judecătorului de drepturi și libertăți, judecătorului de cameră preliminară, precum și alte aspecte care se referă la activitatea în ansamblu a instanței.

Discuțiile au evidențiat, de asemenea, importanța și caracterul funcțional al noului mecanism de unificare a jurisprudenței - sesizarea Înaltei Curți de Casație și Justiție în vederea pronunțării unei hotărâri prealabile pentru dezlegarea unor chestiuni de drept, alături de mecanismul recursului în interesul legii.

BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE